

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 18 martie 2022

• 4 pagini

actualitate / 2

Optimismul, bine temperat, al unui ministru

Handbalistele Craiovei au învins Buzăul, în Polivalentă

sport / 4

Asociația Vasiliada, premiată la Gala Națională a Excelenței în Asistență Socială



Implicarea Asociației Vasiliada, a Mitropoliei Olteniei, în ajutorarea persoanelor vulnerabile din Oltenia a fost recompensată săptămâna aceasta la Gala Națională a Excelenței în Asistență Socială, prin acordarea a două premii. Gala Națională a Exce-

lenței în Asistență Socială a fost organizată la Ateneul Român de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România, pentru a celebra Ziua Internațională a Asistenței Sociale. Preotul Adrian Stănilică, Președintele Asociației Vasiliada, a fost premiat

la categoria „Personalități care s-au remarcat în perioada 2020-2021” în domeniul asistenței sociale, datorită proiectelor și campaniilor sociale derulate în județul Dolj.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

0 pace imposibilă: Totul în alb sau în negru!

MIRCEA CANTĂR

Așa cum se derulează negocierile de pace, între delegațiile rusă și ucrainiană –ultimele sesiuni sunt în format online–, totul pare un dialog al surzilor și nu se întrevede nici o intenție vagă de oprire a ostilităților, în pofida a zecilor de mii de victime și răniți, de o parte și de alta, la care se adaugă un adevărat tsunami de peste 3 milioane de refugiați. Criticat de parlamentarii ruși este inclusiv controversatul Vladimir Medinski, fost ministru al Culturii, șeful delegației de negociatori. Lucrurile trenează, și în plan diplomatic, deși pentru astăzi este anunțată de Casa Albă o discuție telefonică între Joe Biden și omologul său chinez Xi Jinping. Citat de The Guardian, Serghei Lavrov opinează că negocierile nu sunt ușoare, din rațiuni evidente. Dar, în opinia sa se întrevăd unele speranțe de a se ajunge la un compromis, care să cuprindă statutul de neutralitate, agrementat de garanții de securitate, „părțile fiind pe punctul de a se pune de acord”. Citat de aceeași publicație, președintele ucrainian Volodimir Zelenski consideră că „toate războaiele se termină printr-

un acord” și „potrivit informațiilor de care dispune pozițiile adoptate de negociatori sunt mult mai realiste”. În discuții, partea Rusiei insistă –imperativ– pe recunoașterea Crimeei ca parte integrantă a Federației ruse, acceptarea suveranității și independenței celor două republici separatiste în Donbas, restabilirea frontierelor inițiale ale republicilor auto-proclamate Lugansk și Donețk (care să includă și Mariopolul, port la Marea Neagră), plafonarea forțelor armate ucrainiene la un nivel acceptabil pentru Rusia, renunțarea la programul clandestin de înarmare nucleară. Numai că în timp ce negocierile fac un pas mic înainte și doi înapoi, pe teatrele de operațiuni, armata rusă este pregătită să intensifice „operațiunile speciale”, care potrivit Moscovei se desfășoară conform planului inițial. Mai mult, în opinia lui Dmitri Peșkov, purtătorul de cuvânt al Kremlinului „oprirea operațiunii militare este prematură”. Un asalt direct asupra orașelor încercuite –înțelegând și Kievul– pentru evitarea pierderilor mari de vieți în rândul civililor, n-a fost declanșat.

Partea rusă clamează, în continuare, prezența grupurilor extremiste de neonaziști, aflați în zonele rezidențiale dens populate, care nu depun armele, pregătite fiind pentru un război de gherilă. Considerat ca fiind cel mai mare război, după cele din Golf, deși utilizarea de drone este marginală, ceea ce se întâmplă în Ucraina îngrijorează întreaga planetă. Moscova evocă faptul că până în prezent n-a distrus infrastructura energetică și nici rețeaua de telecomunicații. Într-un alt plan, Volodimir Zelenski, la o evaluare a declarațiilor sale, acceptă „tragerea de timp”, de parcă trupele ucrainiene s-ar afla la porțile Moscovei, nu invers, și solicită insistent declararea spațiului aerian ucrainian „no fly zone”. Primește în continuare importante cantități de armament. El cere încheierea războiului, garanții de securitate, restabilirea integrității teritoriale, garanții reale pentru țara sa ș.a.m.d.. Nu mai reiterează neaderarea la NATO, cum o făcuse recent într-o declarație pentru un post de televiziune american, și nici nu mai face referiri la statutul Crimeei. Adresându-se în for-

mat video deputaților din Bundestag, care l-au aplaudat la începutul intervenției, a cerut cancelarului german Olaf Scholz să „dărâme zidul construit de Rusia în Europa”, făcând aluzie la zidul Berlinului și a criticat, fără nici o rezervă, parlamentarii germani întrucât sprijinul lor a venit prea târziu pentru a opri războiul. A mai reproșat faptul că Germania face în continuare afaceri cu Rusia deși „pacea este mai importantă decât veniturile”. Prin ricoșeu, anumite pasaje ale discursului său au vizat-o... pe Angela Merkel. Dacă Vladimir Putin poate fi, și este, condamnat pentru manifestările revizioniste, Joe Biden îl califică „criminal de război”, afirmație considerată ca „inacceptabilă și impardonabilă” de către Kremlin și alocă 800 milioane de dolari cu titlul de ajutor militar. Pe fondul unei asemenea retorici belicoase, fiindcă și ministrul ucrainian al Apărării, Oleksii Rezuikov, îl etichetase pe liderul de la Kremlin „criminal de război”, este firesc ca discuțiile echipelor de negociatori să fie împotmolite, și războiul să se prelungească sine-die.

Asociația Vasiliada, premiată la Gala Națională a Excelenței în Asistență Socială

Implicarea Asociației Vasiliada, a Mitropoliei Olteniei, în ajutorarea persoanelor vulnerabile din Oltenia a fost recompensată săptămâna aceasta la Gala Națională a Excelenței în Asistență Socială, prin acordarea a două premii. Gala Națională a Excelenței în Asistență Socială a fost organizată la Ateneul Român de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România, pentru a celebra Ziua Internațională a Asistenței Sociale. Preotul Adrian Stănilică, Președintele Asociației Vasiliada, a fost premiat la categoria „Personalități care s-au remarcat în perioada 2020-2021” în domeniul asistenței sociale, datorită proiectelor și campaniilor sociale derulate în județul Dolj.

Preotul Adrian Stănilică, Președintele Asociației Vasiliada, a fost premiat la categoria „Personalități care s-au remarcat în perioada 2020-2021” în domeniul asistenței sociale, datorită proiectelor și campaniilor sociale derulate în județul Dolj.

Ediția din acest an a adus în lumina reflectoarelor asistenții sociali și personalitățile care s-au remarcat prin devotamentul față de domeniul asistenței sociale, precum și prin munca dedicată comunităților și beneficiarilor, în perioada pandemică 2020-2021.

Preotul Adrian Stănilică, Președintele Asociației Vasiliada, a fost premiat la categoria „Personalități care s-au remarcat în perioada 2020-2021” în domeniul asistenței sociale, datorită proiectelor și campaniilor sociale derulate în județul Dolj.

Activitatea Părintelui Adrian Stănilică, derulată în contextul pandemic 2020-2021 la nivelul Asociației Vasiliada, poate fi rezumată în cifre astfel:

- Peste 100 de asistenți sociali, psihologi, preoți, profesori și voluntari implicați în acțiuni sociale;

- Peste 30 de parteneriate comunitare, dezvoltate cu instituții publice și private;

- 200 de copii, majoritatea din mediul rural, au primit gratuit tablete necesare pentru a avea acces la școala online;

- 300 de copii cu risc de abandon școlar au beneficiat de programe de educație remedială, după perioada Stării de Urgență;

- Peste 3500 de persoane vulnerabile din județul Dolj au beneficiat de sprijin direct, în perioada 2020-2021.

“Premiul se datorează colegilor mei de la Asociația Vasiliada, precum și tuturor celor care văd în Vasiliada locul unde pot să înfăptuiesc binele, ca expresie a dragostei față de semenii vulnerabili. Acest sentiment face ca fiecare proiect al nostru să depășească limitele instituționale și să devină o lucrare a întregii comunități. La Vasiliada, spunem adesea că *faptele bune sunt lumina!* Iar în aceasta perioadă dificilă prin care trece lumea de astăzi, cred că lumina pe care este bine să o așezăm în sfeșnic,

pentru a lumina tuturor, este dragostea, pentru că: *Dragostea nu cade niciodată!*” a declarat Pr. Adrian Stănilică, pe scena Ateneului Român.

De asemenea, **Asociația Vasiliada a primit „Distincția de Excelență pentru susținerea profesiei de asistent social”**, datorită implicării în proiectele sociale a numeroși asistenți sociali, precum și pentru parteneriatele dezvoltate cu cele mai reprezentative instituții de asistență socială.

Asociația Vasiliada are ca Președinte de Onoare pe Înaltpreședintele Dr. Acad. Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei, iar în cei 20 de ani de activitate socială a devenit una dintre cele mai active instituții caritabile din Oltenia.

De la înființare și până în prezent, Asociația Vasiliada a dezvoltat programe și proiecte sociale, pentru numeroase categorii de persoane aflate în dificultate, precum:



- Copii aflați în risc de abandon școlar;
- Copii cu cerințe educaționale speciale;
- Copii supuși diferitelor forme de abuz/risc social;
- Persoane fără adăpost;
- Persoane cu dizabilități;
- Persoane vârstnice aflate în dificultate;
- Persoane/comunități afectate de calamități naturale;
- Familii cu risc de excludere socială;
- Persoane aflate în căutarea unui loc de muncă;
- Victime ale violenței do-

mestice;

- Persoane de etnie romă cu risc de marginalizare socială.

Misiunea Asociației Vasiliada este oferirea de servicii sociale persoanelor, familiilor, grupurilor și comunităților aflate în situații de dificultate, având la bază dragostea față de semenii.

Asociația Vasiliada transmite mulțumiri Structurii Teritoriale Dolj a Colegiului Național al Asistenților Sociali din România pentru nominalizare, precum și juriului Galei Naționale a Excelenței în Asistență Socială pentru cele două distincții acordate.

Comuna Cetate anunța, anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „ASFALTARE STRAZI SI ALEI DE INTERES LOCAL IN COMUNA CETATE, JUDEȚUL DOLJ”, propus a fi amplasat în intravilanul comunei Cetate.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, strada Petru Rares, nr.1 și la sediul Primăriei Cetate, str. Calea Severinului, nr. 83, în zilele de luni până joi între orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, strada Petru Rares, nr.1, fax: 0251419035, e-mail: office@apmdj.npm.ro.

S.C. Chesham Solar S.R.L., prin Topges Proiect S.R.L., titular al proiectului „Construire parc fotovoltaic, împrejmuire teren, acces drumuri” și „Racordare la SEN -traseu de la terenul cu nr.cad 31180 la parcela cu nr.cad 30971”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și evaluarea adecvată, pentru proiectul „Construire parc fotovoltaic, împrejmuire teren, acces drumuri” și „Racordare la SEN -traseu de la terenul cu nr.cad 31180 la parcela cu nr.cad 30971”, propus a fi amplasat în municipiul Calafat T105, P29, P32, P33, P34, P35, P36, județul Dolj. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rares, nr.1, județul Dolj, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16.30, și vineri, între orele 8.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmdj.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcin. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Vând Casă Celaru, județul Dolj. Teren 3.670 mp, preț 35.000 lei. Telefon: 0758/625.514.

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Peugeot de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Știucă Florea, comuna Goicea, Dolj, vând 8600 m², teren arabil, categoria 1. Preț 20 euro/m². Telefon: 0755/965.703.

Vând loc casă în Drăgănești – Olt 1000 m² cu fundația turnată cu 5000 euro. Telefon: 0760/588.581.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vand 1200 mp - teren intravilan cu fundatia casei turnata, 5000 euro in Draganesti - Olt. Telefon: 0724/339.319.

A N U N Ţ

În conformitate cu prevederile art. 1 alin. 1 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, a prevederilor Dispoziției nr. 613/2015 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursurilor de ocupare a posturilor vacante sau temporar vacante corespunzătoare funcțiilor contractuale din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Dolj, precum și din cadrul instituțiilor din subordinea Consiliului Județean Dolj și prevederile art. 554 alin.(1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Clubul Sportiv Județean Știința ”U” Craiova, cu sediul în Craiova, strada Constantin Lecca, nr. 32, organizează concurs pentru ocuparea a un post vacant de conducere în regim contractual, pe perioadă nedeterminată de

-contabil șef, grad profesional II, în cadrul Serviciului Financiar, Resurse Umane, Administrativ.

Concursul pentru ocuparea postului vacant va consta în 3 etape succesive, după cum urmează:

- selecția dosarelor de înscriere;
- proba scrisă - 12.04.2022, ora 10,00;
- data și ora susținerii probei de interviu se afișează odată cu rezultatele probei scrise.

În vederea participării la concurs, candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art. 3 din Hotărârea nr. 286/2011 și totodată următoarele condiții specifice:

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul

fundamental: științe sociale, ramura de științe: științe economice, domeniul de licență Contabilitate, specializarea contabilitate și informatică de gestiune, sau domeniul de licență Management, specializarea management;

- studii universitare de master în domeniul administrației publice, management sau în specialitatea studiilor necesare ocupării funcției contractuale sau cu diplomă echivalentă conform prevederilor art.153 alin. (2) din Legea educației naționale, nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

- certificat de atestare a cunoștințelor dobândite în domeniul Sistemului European de Conturi - SEC, obținut conform prevederilor legale sau asumarea obligativității obținerii acestuia în termenul și condițiile prevăzute de OUG nr. 188 /2020, cu modificările și completările ulterioare;

- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției contractuale de conducere: minim 4 ani.

Dosarele de înscriere la concurs se vor depune până pe data de 31.03.2022, ora 16.00 la registratura Clubului Sportiv Județean Știința ”U” Craiova.

Informații suplimentare se pot obține de la sediul Clubului Sportiv Județean Știința ”U” Craiova, str. Constantin Lecca, nr.32, d-na Gavrilescu Livia, telefon : 0251413827 și pe site-ul instituției www.esjstiintaucraiova.ro.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 18 martie 2022

Semnătura:.....

Handbalistele Craiovei au învins Buzăul, în Polivalentă

Victorie importantă pentru handbalistele de la SCM Craiova, în etapa a 18-a a Ligii Florilor. După eșecul drastic de la Zalău, jucătoarele lui Bogdan Burcea s-au revanșat învingând Gloria Buzău, în Sala Polivalentă, scor 25-24 (13-12). Prima repriză a fost echilibrată, s-a jucat de egal la egal sau un cu un avantaj de un gol de-o parte sau alta. După pauză, oltencele s-au desprins treptat și conduceau cu 25-20, cu 3 minute înainte de final. Oaspetele, care se aflau pe locul 3 în clasament și în acest sezon au câștigat Cupa României, au marcat de 4 ori consecutiv până la ultima sirenă, de trei ori prin Bianca Tiron, iar victoria Craiovei a venit la limită. Au jucat pentru SCM Craiova: Dzukheva, Curmeș (portari), Zamfir 10 goluri, Căce 4, Loken 3, Șelaru 3, Bak 2, Colac 2, Jipa

1, Tudorică, Andrei, Cârstea. SCM Craiova este pe locul 9, cu 26 de puncte, iar în runda viitoare joacă în deplasare cu Minaur Baia Mare, sâmbătă, de la ora 11.

Dumitrescu: „Puteam câștiga un pic mai clar dacă ne concentrăm și pe final”

La final, antrenorul secund al Craiovei, Costin Dumitrescu, a declarat: „O partidă grea, așa cum ne așteptam, cu încărcătură emoțională și nu numai. Buzăul are o echipă redutabilă, chiar dacă au și ceva probleme de lot. Și noi suferim pe mai multe posturi, dar vreau să remarc întreaga echipă de la început până la final. Cristina Zamfir a jucat extraordinar pe ambele faze, Carmen Șelaru și Nicoleta Tudorică au făcut o defensivă foarte bună, iar de Dzhukeva nu mai avem ce

spune. Puteam câștiga un pic mai clar dacă ne concentrăm și pe final. Noi ne-am crezut câștigătoare mai devreme decât era cazul, dar e o victorie meritată. Domnul Burcea a făcut tot ce i-a stat în putere să mobilizeze fetele și asta s-a întâmplat. Handbalul câteodată depășește limitele regulamentului, dar ne bucurăm că nu sunt accidentări grave. Noi jucăm sâmbătă la Baia Mare, avem o deplasare lungă, apoi în Cupă tot cu ele, dar aici. Imediat va urma partida cu CSM București, deci ne așteptăm patru-cinci meciuri grele. Tot ce ne dorim este să avem jucătoarele în tonus bun și sănătoase”, a spus Costin Dumitrescu.

„O victorie importantă, muncită și ne bucurăm că ne-am revenit după meciul de săptămâna trecută. Suntem fericite că am câștigat și le mulțumim suportere-



rilor pentru sprijin. Am avut ședință după partida de la Zalău. Am vorbit despre lucrurile care nu au mers, am încercat să le rezolvăm, și din câte se evde ne-a ieșit. A fost un meci așa cum

ne așteptam și mă bucur că am putut face față la un asemenea nivel. Acum ne dorim din tot sufletul să ne întoarcem cu victorie de la Baia Mare”, a punctat și Carmen Șelaru.

Universitatea Craiova a amânat alegerile pentru postul de președinte

Decizia a fost luată de teamă că n-ar fi fost îndeplinit cvorumul pentru realegerea lui Sorin Cârțu

Clubul Universitatea Craiova a anunțat că amână alegerile pentru postul de președinte al grupării, de pe 26 martie, când ar fi trebuit să aibă loc, până la în jurul datei de 9 aprilie, în funcție de programarea LPF a derby-ului Universitatea Craiova – CFR Cluj. Astfel, fanii vor avea ocazia să voteze chiar în ziua meciului cu campioana. În condițiile în care numai actualul președinte, Sorin Cârțu, și-a depus candidatura, până la expirarea termenului de depunere al candidaturilor,

adică astăzi, 15 martie, exista posibilitatea ca votanții, respectiv cei peste 4.000 de abonați, să nu mai fie interesați și să nu se prezinte, nefiind vorba de o competiție, așa că nu ar fi fost îndeplinit cvorumul. Astfel, pentru a fi validat un câștigător, la alegeri trebuie să se prezinte cel puțin 20 la sută dintre alegători, iar cu ocazia derby-ului cu CFR, procesul de votare ar fi înlesnit. În noile condiții, eventualii doritori vor putea să-și depună candidaturile până pe 25 martie. Candi-

dații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: să fie cetățeni români cu vârsta minimă de 30 de ani, să aibă studii superioare de lungă durată, să nu fi fost condamnați penal, să se bucure de o probitate morală deasupra oricărei îndoieli și să nu fi avut luări de poziție publice împotriva clubului.

„Pentru a veni în sprijinul abonaților, Universitatea Craiova a luat decizia de a amâna cu două săptămâni alegerile pentru desemnarea președintelui clubului. În acest sens, am decis organizarea scrutinului electoral în ziua meciului de pe teren propriu contra celor de la CFR Cluj, astfel încât să facilităm o prezență cât mai numeroasă a suporterilor la procesul electoral. Data meciului va fi comunicată în perioada următoare de Liga Profesionistă de Fotbal și, ulterior, vom reveni cu informații complete despre tot ceea ce înseamnă ziua alegerilor. Menționăm că întregul calendar electoral va suferi o prorogare de zece zile, inclusiv termenul limită pentru depunerea candidaturilor. Conform noului calendar, persoanele care doresc să candideze și îndeplinesc criteriile pentru a lua parte la aceste alegeri își mai pot depune candidatura până vineri, 25 martie 2022” a anunțat clubul Universitatea Craiova.



Play-off, a doua etapă

**Voluntari – „U” Craiova, vineri, ora 20.30
Farul – CFR Cluj, sâmbătă, ora 20.30
FC Argeș – FCSB, duminică, ora 19**

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	1	1	0	0	3-1	41
2. FCSB	1	1	0	0	2-0	34
3. Craiova	1	1	0	0	3-0	30
4. FC Argeș	1	0	0	1	0-3	24
5. Farul	1	0	0	1	0-2	24
6. Voluntari	1	0	0	1	1-3	24

Play-out, a doua etapă

**Botoșani – UTA, vineri, ora 17.30
Mediaș – Fcu, sâmbătă, ora 12.30
Clinceni – Rapid, sâmbătă, ora 15
Dinamo – Sepsi, duminică, ora 16
Mioveni – Chindia, luni, ora 20.30**

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Botoșani	1	1	0	0	5-0	26
2. UTA Arad	1	1	0	0	3-0	23
3. Rapid	1	1	0	0	3-1	23
4. Sepsi	1	1	0	0	3-1	23
5. Chindia	1	0	1	0	0-0	19
6. Fcu Cr.	1	0	1	0	0-0	18
7. Mioveni	1	0	0	1	1-3	15
8. Dinamo	1	0	0	1	1-3	9
9. Clinceni	1	0	0	1	0-3	7
10. Mediaș	1	0	0	1	0-5	1